



Информационный вестник ГБПОУ «КППК ордена «Знак Почета»

“Миян виль юөррез”

Декабрь 2020 № 12 (75)



*Пусть **Новый год** принесет новые возможности, новые возможности подарят приятные впечатления, а приятные впечатления завершатся отличным результатом, который откроет новые возможности!*



Добрые дела



ПК-18/2

Обучающиеся группы ПК-18/2 совместно с классным руководителем Жаровой Ольгой Николаевной принимают активное участие в новогодней акции «Добрые дела».

Девочки вырезали снежинки и вытынанки из бумаги для украшения окон в классе учащихся 1 «б» класса Гимназии № 3. А в субботу, 12 декабря, совместно с преподавателем Васькиной Ларисой Ивановной помогли первоклашкам украсить окна.



КМ-19

Студентки группы КМ-19 приняли участие в акции добрых дел. Девушки отшили маски из ткани с украшением «Новогоднее настроение».

Сегодня, 15 декабря, на улицах нашего города девушки подарили маски и новогоднее настроение прохожим. Горожане были в восторге от подарков, получили приятные эмоции. А девочки получили огромное удовольствие от их восторженных одобрений.

Благодарим за организацию и проведение акции обучающихся группы КМ-19 и мастера производственного обучения Бушуеву Марину Владимировну.

Добрые дела



ПК-17/1

Ксения Кусакина, студентка группы ПК-17/1:

«Добрые дела - отличный способ улучшить настроение себе и окружающим. Границ для добрых дел не существует, так что фантазируй и действуй! Впереди нас ждет волшебный праздник Новый год! Дети ждут этого праздника с нетерпением. В условиях пандемии возможности праздника очень ограничены, а хочется чтобы дети смогли почувствовать эту праздничную атмосферу приближения Нового года! Я помогла 4 А классу Белооевской средней школы и учительнице Светлане Даниловне украсить класс. В этом классе обучается мой младший брат Иван. Затем мы все дружно написали письма Дедушке Морозу. Посмотрите, какая красота у нас получилась».

Классный руководитель группы Пк-17/1 Чугаева Светлана Станиславовна.



ПА-19 И ПЦ-19



Студенты групп Па-19 и Пц-19 приняли участие в новогодней акции добрых дел. Девочки оформили фотозону в фойе первого учебного корпуса. Установили и украсили елочные ветками фальш-камин, на полу расстелили зеленый ковер и расположили на нем лесных обитателей. Получилось очень красиво! Новогодняя фотозона готова к новогодней фотосессии.

Классные руководители групп: Шокурова Н. А. и Еги И. И.

Добрые дела



СВ-20

Весь декабрь в преддверии 2021 года в нашем колледже проходит акция «Добрые дела». Учебные группы с удовольствием принимают в ней активное участие, радуя своими идеями не только детей и взрослых, но и братьев наших меньших.

22 декабря группа сварщиков первого курса решила подарить жителям и гостям нашего города новогоднее настроение, мандаринки и сладости. Гильмияров Максим, переодевшись в Деда Мороза, вышел в город с мешком подарков. Дети и взрослые с большим удовольствием фотографировались с Дедом Морозом и с благодарностью принимали сладкие призы.

Для того, чтобы появилось новогоднее настроение, оказывается достаточно простого объятия с главным новогодним символом и маленький презент.

Классный руководитель группы Св-20 Дегтянникова Наталья Борисовна.



ДО-18



В течение нескольких дней студенты группы ДО-18 по специальности «Дошкольное образование» своими руками изготавливали мягкие игрушки из фетра в подарок детям МБОУ «Майкорская общеобразовательная школа-интернат для детей с ограниченными возможностями здоровья».

Пусть этот мягкий и теплый подарок согреет сердца детей в новогодний праздник.

Классный руководитель группы ДО-18 Копытова Мария Александровна.

Добрые дела



ПК-20

Обучающиеся первого курса группы Пк-20 поспешили после уроков на городскую площадь. Но не одни... Вместе с ними шли главные герои предстоящего праздника - Дед Мороз и Снегурочка.

Дружная компания ребят поиграли с детьми, гуляющими на площади, повели хоромы вокруг елки, прослушали стихи и песенки детей и, конечно же, угостили сладкими конфетами. Дети и родители были рады видеть добрых героев и с удовольствием фотографировались.

Классный руководитель группы Пк-20 Васькина Лариса Ивановна.



СМ-19

24 декабря в рамках проекта «Доброе сердце» студенты 2 курса группы СМ-19 изготовили своими руками новогодние сувениры из соленого теста для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья Майкоровской общеобразовательной школы.

Технология изготовления не так уж и проста, как кажется на первый взгляд. Для начала ребята растворили соль в небольшом количестве воды, добавили муку до образования густой массы. Из получившегося состава сформировали шарики для изготовления туловища, головы и мордочки быка. Для поддержания объема внутри подкладывалась не-



большая деталь, можно и пластиковую форму от киндера-сюрприза. Детали склеивали при помощи воды и клея ПВА. Трое суток ушло на сушку при комнатной температуре. После сушки накладывали грунт белой краски и клея ПВА. После просыхания покрывали

акриловыми красками на любой вкус и цвет. Только после полного высыхания на сувенире прорисовывали мелкие детали. В итоге получились очень симпатичные новогодние сувениры-бычки, символы наступающего 2021 года.

Классный руководитель группы СМ-19 Попова Людмила Ивановна.

Добрые дела



ПЦ-19

19 декабря девочки из груп-

п ы

П ц - 1 9

на - вестили бездомных животных, проживающих в приюте.

«Перед посещением приюта мы позвонили и узнали, в чем больше всего нуждаются четвероногие питомцы. Закупив сухой корм, мясо и крупы, поехали в приют. Там мы подарили подарки животным, а также с удовольствием поиграли с собаками, ведь им

так необходима наша ласка и внимание», - поделились девочки.

Классный руководитель группы Пц-19 - Еги Ирина Игоревна.



МО-20

18 декабря обучающиеся группы Мо-20 по профессии «Монтажник санитарно-технических, вентиляционных систем и оборудования» Кривошеков Никита, Мехоношин Максим, Белкин Никита, Мареев Савелий побывали в Доме ребенка.

Ребята поздравили детишек группы от 4-8 лет с наступающим Новым годом и подарили им сладости. А также пообщались с воспитателями и директором Дома ребенка.

Ребята группы Мо-20 призывают всех творить добро везде, всегда и всем, не скупиться на добрые слова, улыбку и хорошие поступки.

Классный руководитель группы Мо-20 Кузина Татьяна Егоровна.

Добрые дела



НК-19

В течение 4-х дней студенты группы НК-19 по специальности «Преподавание в начальных классах» собирали макулатуру для дальнейшей её сдачи в пункт приёма на безвозмездной основе. К последнему дню сбора, 21 декабря, обучающимся удалось собрать более 50 килограммов старых книг, газет и тетрадей.

Ребята группы НК-19 призывают всех нас повторно применять ненужные вещи с целью их последующего использования в качестве сырья, энергии, материалов

и продуктов потребления.

Классный руководитель группы НК-19 Радостева Наталья Николаевна.



ДО-201



В рамках проекта «Доброе сердце», реализуемого студентами группы ДО-201, прошли две благотворительные акции «Подари тепло детям» и «Сотвори своё чудо». В результате были собраны 4 коробки теплых вещей для детей МБОУ «Майкорская общеобразовательная школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья». Также студенты подготовили для детей новогодние подарки, сделанные своими руками.

Благодарим студентов учебных групп: ДО-20/1, классный руководитель Дёмина И. Я., ДО-18, классный руководитель Копытова М. А., Попову Л. И. и всех студентов, преподавателей принявших участие в данных акциях.

Добрые дела



ДО-19

Участники студии декоративно-прикладного творчества нашего колледжа своими руками изготовили новогодние органайзеры с символом 2021 года в рамках проекта «Доброе сердце» для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья Майкорской общеобразовательной школы-интернат.

Студенты групп ДО-19 и НК-19 изготовили авторские изделия из картона и бумаги. 2021 год будет годом Белого Металлического Быка. Неторопливый, уверенный в себе, трудолюбивый - он придет на смену Белой Крысе.

Благодарим руководителя студии Попову Люд-



милу Ивановну и классного руководителя группы ДО-19 Шукину Наталью Григорьевну.





29 декабря губернатор Пермского края Дмитрий Махонин на встрече в рамках инициативы «Пермский характер» награждал детей и молодых людей, показавших примеры неравнодушного отношения к окружающим, совершивших отважные и мужественные поступки.

Дети и молодые люди

награждены нагрудным знаком «Пермский характер», а детские и молодежные объединения в качестве награды получили соответствующий символ. Имена победителей и их истории внесены в почетную книгу «Пермский характер».

В номинации «За способность и готовность прийти на помощь людям: реализация проектов,

направленных на поддержку нуждающихся в помощи людей» губернатор Пермского края Дмитрий Махонин награждал объединение «Патриоты Пармы» Коми-Пермяцкого профессионально-педагогического колледжа символом «Пермский характер». Руководитель объединения Долдина Елена Леонидовна.

В 2020 году в конкурс-

ную комиссию поступило 35 заявок, среди которых 22 заявки от физических лиц и 13 заявок от детских и молодежных объединений. В ноябре организационный комитет завершил рассмотрение заявок и определил победителей. Ими стали 10 ребят и 5 детских и молодежных общественных объединений.

Миков Владимир





На фото: На пьедестале почета студент КПППК Никитин Максим

12 декабря на лыжном комплексе ДЮСШ г. Кудымкара в районе городского трамплина состоялось краевое физкультурное мероприятие «Осенний день снега: лыжня Перы».

В соревнованиях приняло участие более 250 спортсменов Пермского края. Почетным гостем

стал бронзовый призёр Олимпийских игр 2010 года в командном спринте свободным стилем Николай Мориллов.

Мероприятие состоялось в рамках реализации регионального проекта «Пермский край! Вставай на лыжи!» с целью популяризации лыжных гонок, привлечения к регуляр-

ным занятиям лыжным спортом и пропаганды здорового образа жизни, физической культуры и спорта.

В забеге на 10 км приняли участие студенты Коми-Пермяцкого профессионально-педагогического колледжа ордена «Знак Почета» Садырев Кирилл, студент группы АФ-20,

Зубов Станислав, студент группы АФ-19, Зубов Даниил, студент группы Ст-18, Попов Тимофей, студент группы АФ-17 и Никитин Максим, студент группы МК-18.

На пьедестал почета поднялся Никитин Максим, заняв 3 место. Поздравляем! Молодец!

Алина Цыбина

НАШИ ДАННЫЕ:
Газета «Миян виль юоррез»
Главный редактор:
Дегтянникова Наталья Борисовна

Верстка: Цыбина Алина
ИЗДАТЕЛЬ: ГБПОУ «Коми-Пермяцкий профессионально-педагогический колледж ордена «Знак Почета»»

Порядковый номер выпуска:
№ 12 (75) декабрь 2020
Дата выхода: 25 декабря 2020 года
Тираж: 20 экз.

Адрес редакции и издателя:
619000 Пермский край,
г. Кудымкар, ул. Плеханова, 24а
E-mail: politeh.gazeta59@mail.ru